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Vážení akcionáři,  
klienti a obchodní partneři,  
drazí kolegové,

pro nás všechny, kdo ctíme svobodu a odmítáme její 
pošlapávání, byl loňský rok velmi náročným obdobím. 
Únorová nevyprovokovaná ruská agrese vůči Ukrajině 
přinesla mnoho utrpení, strachu a ztrát lidských životů. 
Válka vyvolala jednu z největších uprchlických vln v Evropě 
od druhé světové války. Proto jsme spolu s dalšími spo-
lečnostmi ve skupině PPF začali rychle a účinně pomáhat 
Ukrajincům, zejména ženám a dětem, které hledaly  
v České republice bezpečí a svobodu. Největší podpora pro 
Ukrajinu ale spočívá ve spojení zemí přesvědčených, že 
svoboda je hodnota, kterou musíme chránit. Do vypuknutí 
války na Ukrajině jsme možná přestali vnímat základy, 
na kterých naše společnost stojí, že právě díky nim se může 
rozvíjet ekonomika a také PPF banka.

Jsem rád, že navzdory hospodářským turbulencím,  
které vyvolala válka a těsně předtím covidová pandemie, 
PPF banka i v roce 2022 dokázala navázat na předchozí 
úspěchy a dál růst při zachování nadprůměrné ziskovosti. 
Dosáhli jsme zisku po zdanění ve výši 2,7 miliardy korun 
a 17procentní návratnosti vlastního kapitálu. Pohledávky 
za klienty se zvýšily o 4,4 procenta na 45,3 miliardy korun. 
Zároveň jsme posílili naši kapitálovou vybavenost,  
když kapitálový poměr vzrostl o 4,5 procentního bodu 
na 24,8 procenta.

V uplynulém roce jsme se soustředili na rozvoj produktů 
a služeb, které stavíme našim klientům na míru, na podporu 
jejich obchodních aktivit, na bezpečnost klientských dat 
a expertizu založenou na mnohaletých zkušenostech. Také 
nás těší, že jsme se opět v žebříčku Ministerstva financí 
ČR za rok 2022 umístili v konkurenci velkých českých 
i mezinárodních bank na druhém místě v hodnocení 
primárních dealerů, a tím potvrdili svoji stabilní roli jednoho 
z největších obchodníků s českými státními dluhopisy. 

 
 
 
 
Kromě poskytnutí prostředků ukrajinským uprchlíkům jsme 
se v roce 2022 věnovali i dalším neziskovým projektům, 
které podporují vzdělávání nebo obohacují kulturní 
scénu. V roce 2022 jsme pokračovali v roli generálního 
partnera souboru Cirk La Putyka a divadla Jatka78. V těchto 
případech skupina PPF podpořila mimo jiné řadu mladých 
talentovaných studentů z Ukrajiny a navzdory válce jim 
pomohla v rozvoji jejich umělecké seberealizace.

Do této i dalších aktivit v oblasti společenské odpovědnosti 
se dlouhodobě zapojujeme a budeme i nadále, neboť v tom 
vidíme způsob, jak zlepšit naši budoucnost. Osobně také 
velmi oceňuji aktivní a nezištnou účast našich zaměstnanců, 
která se loni projevila v nadšení a obětavosti při zapojování 
se do interních iniciativ skupiny PPF.

PPF banka je nedílnou součástí silné skupiny PPF. Děkuji 
našim akcionářům za podporu a důvěru, kterých si velmi 
ceníme. Pro skupinu PPF i pro naši společnost je přirozené 
pomáhat tam, kde je to třeba. Obrovská vlna solidarity 
a pomoci ukrajinským rodinám vzešla i od našich zaměstnan-
ců a klientů, čehož si velmi vážím a ještě jednou děkuji.

Těším se na naši další společnou cestu v roce 2023.

 
 
 

Petr Jirásko 
předseda představenstva a generální ředitel  
PPF banka a.s.

Slovo předsedy představenstva



PPF banka 2022 8

Představení PPF banky

Jsme bankou pro jedinečné klienty

Jsme bankou pro klienty z korporátního, veřejného i privát-
ního sektoru, kteří oceňují náš profesionální a individuální 
přístup. Své služby stavíme na odborné expertize, unikátních 
řešeních a sofistikovaných finančních operacích. Za svou 
aktivitu na finančních trzích jsme pravidelně oceňováni.

Nabízíme nejrůznější bankovní a finanční služby s důrazem 
na vysokou přidanou hodnotu a nadstandardní kvalitu. 

Specializujeme se na obchodování na finančních a kapitá-
lových trzích. Poskytujeme také služby v oblasti strukturo-
vaného (tj. projektového, exportního, akvizičního, leverage 
finance a real estate) financování, včetně fúzí a akvizic.

Jsme členem Burzy cenných papírů Praha a patříme mezi 
nejvýznamnější obchodníky s cennými papíry v poskytová-
ní investičních služeb v Česku i na zahraničních trzích.

Podporujeme provoz i rozvoj klientů prostřednictvím 
na míru šitých řešení. Zprostředkováváme operace 
na peněžních trzích, poskytujeme investiční úvěry, analýzu 
a zabezpečení úrokových a měnových rizik. Nabízíme také 
služby pro veřejný sektor a přinášíme do měst a veřejných 
institucí chytrá řešení. V neposlední řadě se zaměřujeme 
i na privátní bankovnictví s nadstandardním přístupem 
k řešení individuálních finančních potřeb.

Jsme nedílnou součástí skupiny PPF a centrem jejích finanč-
ních aktivit. Pro ostatní firmy ze skupiny PPF provádíme 
mezinárodní platební operace, zajišťujeme správu finančních 
aktiv nebo obchodování na kapitálových trzích.

Kromě aktivit spojených se službami pro klienty se podílíme 
také na společenské odpovědnosti a podporujeme činnost 
Nadace The Kellner Family Foundation, Nadace PPF nebo 
Bilingvální mateřské školy pro sluchově postižené Pipan. 
Společně s ostatními firmami ze skupiny PPF jsme dlou-
hodobým partnerem Letních shakespearovských slavností 
nebo Divadla Járy Cimrmana. Od roku 2021 podporujeme 
i soubor Cirk La Putyka a divadlo Jatka78, čímž zase o něco 
více pomáháme české kultuře v jejím rozvoji. 
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Naše mise

•   Vytvářet hodnoty pro akcionáře, klienty  
i zaměstnance Banky.

•   Nadále stavět na našich základních pilířích, kterými jsou 
integrita, pracovitost a spolupráce.

•   Svými aktivitami podporovat a udržovat budování 
nemateriálních hodnot, zejména spolehlivost, transpa-
rentnost, respekt a důvěru.

•   Zachovat společenskou odpovědnost, která se prolíná nad 
rámec těchto zmíněných hodnot. 

Naše vize

•   Působit v oblasti poskytování služeb podnikovým, 
privátním i institucionálním klientům a subjektům  
ze státní správy.

•   Odlišit se od ostatních bank vysokou přidanou hodnotou, 
flexibilitou i nadstandardní kvalitou v rámci poskytova-
ných služeb.

•   Využívat synergií v rámci skupiny PPF.
•   Být důvěryhodným partnerem s dlouhodobě udržitelnou 

pozicí na tuzemském trhu.
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Základní charakteristika společnosti 

Obchodní firma: PPF banka a.s.

Právní forma: akciová společnost

Sídlo: Evropská 2690/17, 
Praha 6, PSČ 160 41, 
Česká republika

IČ: 47116129

Rejstříkový soud: Městský soud v Praze, 
oddíl B, vložka 1834

Datum vzniku: 31. 12. 1992

Datum a způsob založení

PPF banka byla založena dle zakladatelské smlouvy ze  
dne 3. prosince 1992 bez upisování akcií pod obchodním 
jménem ROYAL BANKA CS, a.s. Valná hromada dne  
14. prosince 1994 rozhodla o změně obchodního jména 
na První městská banka, a.s., o změně sídla společnosti 
a jednorázovém zvýšení základního jmění včetně sloučení 
se Společností pro založení První městské banky, a.s., 
s účinností od 31. ledna 1995. Valná hromada První městské 
banky, a.s., na svém řádném zasedání 23. června 2004 
rozhodla o změně obchodní firmy na PPF banka a.s. 
s účinností od 1. září 2004. 

Základní kapitál 769 mil. Kč

Vlastní kapitál 7 331 mil. Kč

Bilanční suma 288 650 mil. Kč

Akcie na jméno, zaknihované,  
vedené v Centrálním 
depozitáři cenných  
papírů, a.s.

Pozn.: údaje k 31. 12. 2022

Profil společnosti
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Předmět podnikání

Předmětem podnikání PPF banky je provádění všech druhů 
bankovních obchodů, poskytování bankovních i finančních 
služeb spolu se službami souvisejícími, a to jak v tuzemsku, 
tak ve vztahu k zahraničí. Nabídka je cílena zejména 
na české klienty z řad municipální a podnikové sféry. Banka 
se specializuje na obchodování na finančních a kapitá-
lových trzích v rozsahu vymezeném právními předpisy 
a na základě licencí udělených Českou národní bankou. 

PPF banka je členem

•  České bankovní asociace,
•  Českého institutu interních auditorů,
•  Hospodářské komory hlavního města Prahy,
•  Burzy cenných papírů Praha, a.s.,
•  Sdružení pro bankovní karty,
•   Mezinárodní asociace pro swapy a deriváty  

(International Swaps and Derivatives Association, ISDA).

Historie

1992 —  založení společnosti pod obchodním názvem  
ROYAL BANKA CS, a.s.

1995 —  přejmenování Banky na První městskou banku, a.s., 
majoritním akcionářem se stalo hlavní město Praha

2002 —  majoritním akcionářem a strategickým partnerem se 
stala Česká pojišťovna a.s., člen finanční skupiny PPF

2003 —  plná integrace do skupiny PPF
2004 — přejmenování společnosti na PPF banka a.s.

 
Složení akcionářů

Přesná webová adresa povinně uveřejňovaných informací  
o Bance: https://www.ppfbanka.cz/cs/dulezite-dokumenty 
#document-category-1807

PPF Financial 
Holdings a.s.

92,96 %

Hlavní město 
Praha
6,73 %

Ostatní
0,31 %
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V roce 2022 jsme pokračovali v rozvoji služeb  
pro naše klienty, v podpoře jejich obchodních 
aktivit a investovali jsme do digitalizace  
i kybernetické bezpečnosti. Věnovali jsme se 
projektům, které nám dávají smysl.

 
Patříme mezi nejlepší obchodníky  
s českými státními dluhopisy

Na trhu s českými státními dluhopisy hraje PPF banka 
dlouhodobě výraznou úlohu jako tvůrce trhu, o čemž 
svědčí i to, že se pravidelně umísťuje na předních příčkách 
hodnocení nejlepších primárních dealerů, které sestavuje 
Ministerstvo financí ČR. Za rok 2022 získala PPF banka 
v konkurenci velkých českých i mezinárodních bank druhé 
místo, a potvrdila tím svoji stabilní roli jednoho z největších 
obchodníků s českými státními dluhopisy. 

 
Pomáháme investovat skupině PPF  
i našim klientům

PPF banka nabízí investiční a transakční příležitosti nejen 
skupině PPF, ale také širokému spektru korporátních 
a privátních klientů. V rámci obchodování na finančních 
trzích zaznamenala PPF banka jeden z nejlepších výsledků 
ve své historii, když její výnosy z obchodování v roce 2022 
výrazně překonaly očekávání, a to zejména díky vysoké 
transakční aktivitě klientů.  

Spustili jsme mobilní bankovnictví

Díky aplikaci PPF banka Smart Banking mají nyní klienti 
přehled o svých účtech, o které se starají nejmodernější 
technologie, kdykoliv a kdekoliv. Nejen, že jim usnadňuje 
správu jejich financí a platby, ale nabízí také přehledné 
zobrazení účtů i debetních karet, včetně některých 
nastavení, která lze změnit online přímo v aplikaci. 

Inovativní přístup lze vidět také v internetovém bankovnic-
tví v podobě technologických vylepšení, například v oblasti 
hromadného importu dat či zabezpečení provozní stability, 
a to např. v podobě bezodstávkového řešení. 

Pokračujeme v investování  
do IT a kybernetické bezpečnosti

Strategickým cílem Banky jsou spolehlivé, nákladově 
efektivní a bezpečné aplikace, návazná infrastruktura 
a podpůrné systémy, včetně zajištění podpory byznysových 
procesů. V rámci interního vývoje byla rozpracována 
podpora výborových agend a dodána elektronizace procesu 
stanovování DFT limitů. Zaměřili jsme se také na výrazné 
zefektivnění generování a ukládání klientské dokumentace. 
Díky klientskému API jsme umožnili významným klientům 
spravovat své účty ve vlastní aplikaci. V rámci automatizace 
procesu plánování a hodnocení klientské profitability jsme 
přistoupili k implementaci produktu IBM Planning analytics, 
který vedle business přínosů slouží i jako pilotní projekt 
procesu začleňování cloudových služeb do portfolia IT služeb 
v souladu s platnými obezřetnostními pravidly regulace 
bankovních subjektů. V neposlední řadě jsme celkově posílili 
schopnosti detekce a včasné reakce na kybernetické hrozby.

 

Významné události roku 2022
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Podíleli jsme se na finančním vzdělávání  
širší veřejnosti

V rámci spolupráce s Českou bankovní asociací jsme se 
v roce 2022 opět zapojili účastí našich kolegů do vzděláva-
cího projektu „Bankéři do škol“ na podporu větší finanční 
gramotnosti a znalostí o základech kyberbezpečnosti pro 
žáky 8. a 9. tříd ZŠ nebo studenty 1. a 2. ročníků SŠ/gymnázií. 

V návaznosti na lednovou online konferenci Investiční 
výhledy, kterou organizuje EMUN family office, jsme 
pokračovali v roli hlavního partnera pořádání Investičních 
snídaní určených investorům a všem, které zajímá dění 
a předpokládaný vývoj v ekonomice a na kapitálových trzích. 
Snídaně probíhaly v hybridním offline/online režimu.

 
Fandíme české kulturní scéně 

V roce 2022 jsme pokračovali v roli generálního partnera 
souboru Cirk La Putyka a divadla Jatka78, neboť vidíme 
smysl v podpoře projektů, aktivit a lidí, kteří hledají cesty 
a možnosti, jak se neustále rozvíjet. Díky tomu mohou 
nadále zprostředkovávat milovníkům kultury jedinečná 
vystoupení a výjimečné zážitky. Jejich projekty na české 
kulturní scéně patří dlouhodobě k nejlépe hodnoceným, 
a to i díky mezinárodnímu kontextu, který k nám přinášejí.

 

Zapojili jsme se do pomoci pro Ukrajinu

Pomáhat tam, kde to dává smysl, máme v naší DNA. Mezi 
naše dlouhodobé aktivity tak patří i podpora Nadace PPF 
a nadace manželů Kellnerových, které v roce 2022 podpořily 
vzdělávání a začlenění dětí uprchlíků z Ukrajiny postižených 
válkou. V rámci této podpory byl 1. června 2022 spuštěn také 
portál Učebnice pro Ukrajinu, který sloužil pro distribuci 
340 000 výtisků učebnic, slovníků a metodických příruček 
pro výuku češtiny jako druhého jazyka. Tyto materiály, 
určené pro všechny věkové kategorie a úrovně znalostí, byly 
zdarma poskytnuty školám, dalším vzdělávacím institucím 
i jednotlivcům.

Nadace The Kellner Family Foundation kromě toho pod-
pořila i 75 mladých lidí z řad ukrajinských uprchlíků, kteří 
získali možnost bezplatně se připravit ke studiu na českých 
vysokých školách v ročních kurzech Ústavu jazykové 
a odborné přípravy Univerzity Karlovy, pedagogy a asistenty 
základních škol zapojených do projektu Pomáháme školám 
k úspěchu, které přijaly do tříd děti z Ukrajiny, a další 
organizace, které se zapojily do integrace a vzdělávání dětí 
uprchlíků z Ukrajiny.

V neposlední řadě se do pomoci Ukrajině zapojili také 
zaměstnanci skupiny PPF, kteří v interní výzvě nakupovali 
potřebné spotřební zboží pro ukrajinské rodiny v Česku.
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Vývoj zisku před zdaněním

v mil. Kč

2020 1 311

2021 2 127

2022 3 181
 

Vývoj bilanční sumy

v mil. Kč

2020 169 723

2021 236 622

2022 288 650

Vývoj vlastního kapitálu

v mil. Kč

2020 15 414

2021 16 542

2022 17 331

Základní nekonsolidované
finanční ukazatele
Podle Mezinárodních standardů účetního výkaznictví – IFRS.
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Vývoj zisku před zdaněním

v mil. Kč

2020 1 125

2021 2 388

2022 3 263
 

Vývoj bilanční sumy

v mil. Kč

2020 169 490

2021 236 425

2022 288 654

Vývoj vlastního kapitálu

v mil. Kč

2020 15 480

2021 16 782

2022 17 557

Základní konsolidované
finanční ukazatele
Podle Mezinárodních standardů účetního výkaznictví – IFRS.
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Složení vrcholových orgánů

Představenstvo

Ing. Petr Jirásko
předseda představenstva od 14. 10. 2013 
(člen představenstva od 8. 10. 2013)
generální ředitel

Ing. Jaroslava Studenovská
místopředsedkyně představenstva od 9. 12. 2016 
(členka představenstva od 16. 4. 2012)
ředitelka divize operations

Ing. Miroslav Hudec
člen představenstva od 1. 5. 2016 
ředitel divize finančního řízení

Mgr. Luboš Prchal, Ph.D.
člen představenstva od 3. 11. 2021 
ředitel divize řízení rizik

Ing. Karel Tregler, Ph.D., CFA
člen představenstva od 3. 11. 2021 
ředitel divize komerční a investiční bankovnictví

Dozorčí rada

Ing. Ladislav Chvátal
předseda dozorčí rady od 20. 8. 2015 
(člen dozorčí rady od 29. 4. 2015)

JUDr. Jiří Janoušek
místopředseda dozorčí rady od 10. 12. 2019 
(člen dozorčí rady od 26. 9. 2019)

Mgr. Nadežda Priečinská
členka dozorčí rady od 1. 5. 2021

Bohuslav Samec
člen dozorčí rady od 16. 1. 2009

Ing. Lenka Baramová
členka dozorčí rady od 7. 1. 2009

Ing. Martin Hýbl
člen dozorčí rady od 2. 6. 2011



 17 PPF banka 2022

Výbor pro audit

Ing. Valdemar Linek
předseda výboru pro audit od 1. 10. 2021
(člen výboru pro audit od 10. 12. 2009,  
místopředseda výboru pro audit od 13. 4. 2010 
do 30. 9. 2021)

Ing. Jitka Mašátová
místopředsedkyně výboru pro audit od 1. 10. 2021
(členka výboru pro audit od 29. 4. 2013, 
předsedkyně výboru pro audit od 29. 4. 2013 
do 30. 9. 2021)

Bohuslav Samec
člen výboru pro audit od 10. 12. 2009

Vrcholové vedení

Ing. Petr Jirásko
generální ředitel od 14. října 2013

Ing. Jaroslava Studenovská
ředitelka divize operations od 1. května 2007

Ing. Miroslav Hudec
ředitel divize finančního řízení od 1. ledna 2014

Mgr. Luboš Prchal, Ph.D.
ředitel divize řízení rizik od 3. listopadu 2021

Ing. Karel Tregler, Ph.D., CFA
ředitel divize komerční a investiční bankovnictví 
od 3. listopadu 2021

Ing. Daniel Votápek, MBA
ředitel divize IT od 1. června 2022

Ing. David Marek
ředitel divize IT od 1. prosince 2018 do 11. února 2022
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Where others 
see obstacles,  
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Dear Shareholders, Clients,  
Business Partners, and Colleagues,

For all of us who cherish freedom and refuse to let it be 
trodden underfoot, last year was a very trying time.  
Russia’s unprovoked aggression against Ukraine in February 
wrought a great deal of suffering, fear and loss of life.  
The war sparked one of the largest refugee waves in Europe 
since the Second World War. In response, we and other  
PPF Group companies began to provide urgent and effective 
assistance to Ukrainians, especially women and children, 
who were seeking safety and freedom in the Czech Republic. 
Ukraine’s strongest support, however, lies in the alliance of 
nations committed to safeguarding the value of freedom. 
Until the war broke out in Ukraine, we may have started 
taking for granted the foundations on which our society 
stands, the very foundations that allow both the economy 
and PPF banka to thrive.

I am pleased that, despite the economic turmoil caused by 
the war and, shortly before that, by the covid pandemic, 
PPF banka was able to build on its previous successes and 
continue to grow in 2022 while maintaining above-average 
profitability. We made a pre-tax profit of CZK 2.7 billion 
and posted a 17% return on equity. Advances to customers 
increased by 4.4% to CZK 45.3 billion. Meanwhile, we 
strengthened our capital adequacy, with the capital ratio 
increasing by 4.5 percentage points to 24.8%.

In the past year, our focus was on the development of 
customised products and services, support for customers’ 
business activities, client data security, and expertise 
grounded in years of experience. We are also delighted  
that, in 2022, we once again came second in the Czech 
Ministry of Finance’s annual ranking of primary dealers 
among large Czech and international banks, reaffirming our 
established position as one of the largest dealers in Czech 
government bonds. 

 

 
Besides donating resources to Ukrainian refugees, in 2022 
we also engaged in other non-profit projects supporting 
education or enriching the cultural scene. In 2022, we 
remained the general sponsor of the Cirk La Putyka troupe 
and the Jatka78 theatre. Here, PPF Group’s support was 
also directed towards a number of young talented students 
from Ukraine, helping to nurture their artistic self-fulfilment 
despite the war.

We have long been – and will continue to be – involved  
in this and other CSR activities, as we believe this is a way in  
which we can make for a better future. On a personal note, 
I also very much appreciate how committed and selfless our 
employees were last year in getting behind PPF Group’s  
internal initiatives with enthusiasm and dedication.

PPF banka is essential for a strong PPF Group. I would like 
to extend my gratitude to our shareholders for their support 
and trust, which we hold in high regard. PPF Group and our 
company find it natural to help wherever needed. There 
was a groundswell of solidarity and support for Ukrainian 
families from our employees and customers, which I very 
much appreciate, and for which I thank you again.

I look forward to continuing our journey together in 2023.

 
 
 
Petr Jirásko 
Chairman of the Board of Directors  
and Chief Executive Officer  
PPF banka a.s.

Chairman’s Statement
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Introducing PPF banka

We are a Bank for Unique Clients

We are a bank for corporate, public and private sector clients 
who appreciate our professional and personalised approach. 
We build our services on professional expertise, unique 
solutions and sophisticated financial operations. We regularly 
earn plaudits for our activity in the financial markets.

We offer wide-ranging banking and financial services with 
an emphasis on high value added and premium quality. 

We specialise in trading on the financial and capital markets. 
We also provide structured finance services (project, export, 
acquisition financing services, leverage finance and real estate) 
including to mergers and acquisitions.

A member of the Prague Stock Exchange, we are one of the 
most influential securities traders in the provision of invest-
ment services in the Czech Republic and on foreign markets.

We support our clients’ operations and development by 
delivering tailor-made solutions. We arrange money market 
operations, provide investment loans, and analyse and 
hedge interest-rate and currency risks. We also offer services 
to the public sector, which includes the engineering of smart 
solutions for cities and public institutions. Lastly, we also 
focus on private banking that takes an exceptional approach 
to the way clients’ individual financial needs are handled.

We are integral to PPF Group as the hub of its financial activity. 
For other PPF Group companies, we carry out international 
payments and manage financial assets and trading on the 
capital markets.

Besides engaging with clients, we are a socially responsible 
company that supports the work of The Kellner Family 
Foundation, the PPF Foundation, and Pipan, a bilingual 
nursery school for the hearing impaired. We stand alongside 
other PPF Group companies as a long-term partner of 
the Summer Shakespeare Festival and the Jára Cimrman 
Theatre. In 2021, PPF banka became a general partner of 
Cirk La Putyka and the Jatka78 theatre, thus helping to 
advance Czech culture. 
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Our Mission

•   To create value for the Bank’s shareholders, clients,  
and employees.

•   To continue building on our core pillars of integrity, 
diligence and cooperation.

•   To promote and maintain, through our activities, the 
building of intangible values, especially reliability, 
transparency, respect, and trust.

•   To engage in corporate social responsibility that extends 
beyond these values.

 

Our Vision

•   To be active in the provision of services to corporate, 
private, and institutional clients and government entities.

•   To stand out from other banks thanks to our high value 
added, flexibility, and the superior quality of the services 
we provide.

•   To harness synergies within PPF Group.
•   To be a trusted partner with a long-term sustainable 

position on the Czech market.
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General Information 

Company name: PPF banka a.s. 

Legal form: public limited company 
(akciová společnost)

Registered office: Evropská 2690/17,  
Praha 6, 160 41,  
Czech Republic 

Registration number: 47116129

Court of registration: Municipal Court in Prague, 
Section B, File 1834 

Date of incorporation: 31 December 1992

Date and Method of Establishment

PPF banka was established by a deed of incorporation  
of 3 December 1992, without a share subscription,  
under the company name of ROYAL BANKA CS, a.s.  
On 14 December 1994, the general meeting decided to 
change the Company’s name to První městská banka, a.s., 
which was accompanied by a change in the Company’s  
registered office, and approved a one-off increase in 
registered capital, including a merger with Společnost 
pro založení První městské banky, a.s. with effect as of 
31 January 1995. On 23 June 2004, the annual general 
meeting of První městská banka, a.s. decided to change the 
Company’s name to PPF banka a.s. with effect as  
of 1 September 2004.

Registered capital: CZK 769 million

Equity: CZK 17,331 million 

Total assets: CZK 288,650 million

Shares: registered, dematerialised 
shares maintained  
in the Central Securities 
Depository Prague

Note: figures valid as at 31 December 2022

Corporate Profile
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Objects of Business

PPF banka’s business objects comprise all types of banking 
transactions and the provision of banking and financial 
services together with related services, on both domestic 
and international markets. The Bank’s services are primarily 
tailored to Czech clients in the municipal and corporate 
segments. The Bank specialises in trading on financial and 
capital markets in accordance with applicable legislation and 
on the basis of licences granted by the Czech National Bank. 

PPF banka Membership

•  Czech Banking Association;
•  Czech Institute of Internal Auditors;
•  Chamber of Commerce of the City of Prague;
•  Prague Stock Exchange;
•  Bank Card Association;
•  International Swaps and Derivatives Association (ISDA).

History

1992 — Company established as ROYAL BANKA CS, a.s.
1995 —  renamed První městská banka, a.s., with the City  

of Prague becoming the majority shareholder
2002 —  Česká pojišťovna a.s., a PPF Financial Group 

company, becomes the majority shareholder and 
a strategic partner

2003 — full integration into PPF Group
2004 — renamed PPF banka a.s.

 
Shareholder Structure

Precise web address containing the Bank’s mandatory 
disclosures: https://www.ppfbanka.cz/en/important-
documents#document-category-1807

PPF Financial 
Holdings a.s.

92.96%

City of Prague 
6.73%

Others
0.31%
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Significant events in 2022

In 2022, we continued developing services for 
our customers and supporting their business 
activities. This included investing in digitalisation 
and cybersecurity. We were engaged in projects 
that make sense to us. 

We are ranked among the top dealers  
in Czech government bonds

PPF banka has long played a prominent role as a market 
maker on the Czech government bond market, as evidenced 
by the fact that it regularly finishes in the top positions in the 
Ministry of Finance’s rankings of the best primary dealers. 
In 2022, PPF banka was rated second in competition with 
large Czech and international banks, thus reaffirming its 
established status as one of the largest dealers in Czech 
government bonds. 

 
We help PPF Group and its clients to invest

PPF banka offers investment and transaction opportunities 
not only to PPF Group, but also to a wide range of corporate 
and private clients. In its financial market trading, PPF banka 
recorded one of the best results in its history, with trading 
revenues in 2022 far exceeding expectations, mainly on 
account of high transaction activity among customers. 

We launched mobile banking

PPF banka’s Smart Banking is a new app that offers 
customers an overview of their accounts – managed by 
state-of-the-art technology – at any time, wherever they  
may be. Apart from making it easier for them to manage 
their finances and make payments, it also clearly displays 
their accounts and debit cards, with certain settings that 
can be changed online directly in the app. 

Another innovative approach can be observed in technological 
improvements in internet banking, such as bulk data imports 
and operational stability, e.g. in the form of a solution that is 
never disrupted.

 
We are continuing to invest  
in IT and cybersecurity

The Bank’s strategic goal is to run applications that are 
always reliable, cost-effective and secure, accompanied 
by downstream infrastructure and support systems, 
including business process support. Activities in in-house 
development saw progress in the support of committee 
agendas and the computerisation of the process of setting 
DFT limits. We also focused on making the generation and 
storage of client documentation much more efficient. The 
client API handed prominent customers the opportunity to 
manage their accounts in their own app. In automating the 
process of planning and assessing customer profitability, we 
implemented IBM Planning Analytics, which, in addition to 
its business benefits, serves as a pilot project for the process 
of integrating cloud services into the IT services portfolio in 
accordance with the applicable prudential rules governing 
the regulation of banking entities. Our ongoing commitment 
to cybersecurity resulted in all-round improvements to our 
threat detection and response capabilities.
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We helped to improve the general  
public’s financial literacy

In 2022, in partnership with the Czech Banking Association, 
we again involved our colleagues in “Bankers Go To School”, 
an educational project promoting greater financial literacy 
and knowledge of cybersecurity basics for Year 8 and  
9 students of primary schools and Year 1 and 2 year students 
of secondary and grammar schools. 

Following on from the Investment Outlook web conference 
in January, organised by EMUN PARTNERS family office, 
we continued our role as the main partner behind the 
Investment Breakfasts for investors and all those interested 
in what was happening in the economy and on capital 
markets and wanted to know what the prospects were going 
forwards. These were held as hybrid offline/online events.

 
The Czech cultural scene is close  
to our hearts 

In 2022, we became the general partner of the Cirk La Putyka 
ensemble and the Jatka78 theatre because we believe in the 
importance of supporting projects, activities, and people 
who are constantly looking for ways and opportunities to 
develop themselves. With our support, they can continue to 
offer culture vultures unique performances and outstanding 
cultural experiences. Their projects – thanks in part to their 
international dimension – have long been among the best 
rated on the Czech cultural scene.

We got involved in aid for Ukraine

It is in our DNA to help where it makes sense to do so. 
This is reflected in our sustained support of the PPF 
Foundation and The Kellner Family Foundation, which in 
2022 supported the education and integration of refugee 
children from war-torn Ukraine. Within this support the 
Textbooks for Ukraine portal went live on 1 June 2022 
as a launchpad for the distribution of 340,000 copies of 
textbooks, dictionaries and guides for teaching Czech as 
a second language. These resources, encompassing all ages 
and skill levels, were supplied free of charge to schools, 
other educational institutions, and individuals.

The Kellner Family Foundation also sponsored 75 young 
Ukrainian refugees by giving them the opportunity to take 
free one-year courses at Charles University’s Institute for 
Language and Preparatory Studies in advance of their 
studies at Czech universities. In addition, it extended 
support to teachers and assistants of primary schools 
participating in the Helping Schools Succeed project that 
welcomed children from Ukraine into their classrooms, 
along with other organisations involved in the integration 
and education of refugee children from Ukraine.

Additionally, PPF Group’s employees also pitched in to  
help Ukraine by holding an internal initiative in which  
they purchased essentials for Ukrainian families in the  
Czech Republic.
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Profit before tax

CZK millions

2020 1,311

2021 2,127

2022 3,181
 

Total assets 

CZK millions

2020 169,723

2021 236,622

2022 288,650

Shareholder’s equity

CZK millions

2020 15,414

2021 16,542

2022 17,331

Key Non-Consolidated 
Financial Indicators
Under International Financial Reporting Standards (IFRS)
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Profit before tax

CZK millions

2020 1,125

2021 2,388

2022 3,263
 

Total assets 

CZK millions

2020 169,490

2021 236,425

2022 288,654

Shareholder’s equity

CZK millions

2020 15,480

2021 16,782

2022 17,557

Key Consolidated 
Financial Indicators
Under International Financial Reporting Standards (IFRS)
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Corporate Governance

Board of Directors

Petr Jirásko
Chairman of the Board of Directors since 14 October 2013  
(Member of the Board of Directors since 8 October 2013) 
Chief Executive Officer

Jaroslava Studenovská
Vice-Chairwoman of the Board of Directors  
since 9 December 2016  
(Member of the Board of Directors since 16 April 2012) 
Managing Director of Operations

Miroslav Hudec
Member of the Board of Directors since 1 May 2016 
Managing Director of Financial Management

Luboš Prchal
Member of the Board of Directors since 3 November 2021 
Managing Director of Risk Management

Karel Tregler
Member of the Board of Directors since 3 November 2021 
Managing Director of Commercial and Investment Banking

Supervisory Board

Ladislav Chvátal
Chairman of the Supervisory Board since 20 August 2015
(Member of the Supervisory Board since 29 April 2015)

Jiří Janoušek
Vice-Chairman of the Supervisory Board  
since 10 December 2019  
(Member of the Supervisory Board since 26 September 2019)

Nadežda Priečinská
Member of the Supervisory Board since 1 May 2021

Bohuslav Samec
Member of the Supervisory Board since 16 January 2009

Lenka Baramová
Member of the Supervisory Board since 7 January 2009

Martin Hýbl
Member of the Supervisory Board since 2 June 2011



 31 PPF banka 2022

Audit Committee

Valdemar Linek
Chairman of the Audit Committee since 1 October 2021
(Member of the Audit Committee since 10 December 2009;  
Vice-Chairman of the Audit Committee from 13 April 2010  
to 30 September 2021)

Jitka Mašátová
Vice-Chairwoman of the Audit Committee  
since 1 October 2021
(Member of the Audit Committee from 29 April 2013, 
Chairwoman of the Audit Committee from 29 April 2013  
to 30 September 2021)

Bohuslav Samec
Member of the Audit Committee since 10 December 2009

Senior Management

Petr Jirásko
Chief Executive Officer since 14 October 2013

Jaroslava Studenovská
Managing Director of Operations since 1 May 2007

Miroslav Hudec
Managing Director of Financial Management  
since 1 January 2014

Luboš Prchal
Managing Director of Risk Management  
since 3 November 2021

Karel Tregler
Managing Director of Commercial and Investment Banking 
since 3 November 2021

Daniel Votápek
Managing Director of IT since 1 June 2022

David Marek
Managing Director of IT since 1 December 2018 
to 11 February 2022
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PPF banka a.s. 
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Czech Republic
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